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Από το πρακτικό της 30-05-2012 συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας. 

Στη Σταμάτα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 30η του μηνός 

Μαίου του έτους 2012 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18:00 μ.μ. το 

Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας του Δ-Διονύσου συνήλθε σε τακτική 

δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 109/25-05-2012 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Ενότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα 

ανακοινώσεων της Δημοτικής Ενότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 88 του Ν. 3852/2010 για συζήτηση & 

γνωμοδότηση των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης: 

  

ΘΕΜΑ 1
ο
 :  «Υποβολή ενστάσεων στο Κτηματολόγιο». 

ΘΕΜΑ 2
ο
 :  «Aίτηση του κου Κουβέλη Χρ. για μείωση καταβολής μισθώματος, για 

το περίπτερο της πλατείας Σταμάτας». 

 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 

Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας είπε ότι σε σύνολο τεσσάρων [4] μελών ήταν από 

τους κ.κ. Συμβούλους της Δημοτικής Ενότητας : 

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                     ΑΠΟΝΤΕΣ 

1] Κόκκαλης Γεώργιος    1] Παπαδάκης Γεώργιος.Αν και κλήθηκε 

2] Κριεμάδης Ευάγγελος        νόμιμα, δεν παρέστη. 

3] Λάσκαρης Ηλίας                  

 

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας  κος Πέππας Κ. Ευάγγελος, καθώς επίσης : 1) ο κος Παππάς Νικ. 

Αντ/ρχος Τ.Υ. & Ε.Π.Ζ. του Δ-Διονύσου, 2) ο κος Πέππας Νικ. Αντ/ρχος Σταμάτας – 

Ροδόπολης, 3) ο κος Βασιλείου Ι. Νομικός Σύμβουλος του Δ-Διονύσου. 

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δ- 

Διονύσου Τσινικάλη Ελένη. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα από την διαπίστωση της απαρτίας 

κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2
ο
 θέμα της εντός ημερήσιας διάταξης είπε στο 

Συμβούλιο ότι με την υπ΄αρ. πρωτ. 13852/22-05-2012 αίτηση του ο κος Κουβέλης 

Χρ. ζητά τη μείωση καταβολής του μισθώματος κατά 30% για το περίπτερο που 

βρίσκεται στην κεντρική πλατεία Σταμάτας, λόγω της παρατεινόμενης οικονομικής 

κρίσης και της συνακόλουθης πτώσης της αγοραστικής κίνησης και του τζίρου της 

επιχείρησής του, οδηγώντας τον σε αναπόφευκτη αδυναμία καταβολής του μηνιαίου 

μισθώματος. 



Ο ανωτέρω είναι μισθωτής του περιπτέρου από το έτος 1999 και το σημερινό 

μηνιαίο μίσθωμα ανέρχεται σε 1.644,94 € (ΕΥΡΩ) πλέον εισφοράς υπέρ ΟΓΑ 9,87 € 

(ΕΥΡΩ) και χαρτοσήμου 49,35€ (ΕΥΡΩ). Σύνολο 1.704,16€ (ΕΥΡΩ) μηνιαίως. 

Επειδή οι τρέχουσες οικονομικές συγκυρίες που είναι ιδιαιτέρως δύσκολες για 

όλους με διαρκείς και άμεσες επιπτώσεις στην κοινωνική και εμπορική 

δραστηριότητα και επειδή ο μισθωτής, ως επαγγελματίας, θα πρέπει να έχει τη 

δυνατότητα προγραμματισμού της δραστηριότητάς του, καθώς επίσης και εξαιτίας 

των δυσμενών και απρόοπτων οικονομικών συνθηκών που επικρατούν στη χώρα μας 

το τελευταίο διάστημα, η καταβολή του υψηλού μισθώματος να καθίσταται αδύνατη, 

εισηγούμαι όπως κάνουμε δεκτή την αίτησή του για αναπροσαρμογή του μισθώματος 

και συγκεκριμένα για μείωση κατά 30%, προκειμένου να συνεχίσει η εύρυθμη 

λειτουργία του περιπτέρου. 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού 

έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου,                                                                                                                                                                   

 

Ε ι σ η γ ε ί τ α ι   Ο μ ό φ ω ν α 

 

Σύμφωνα με την εισήγηση του Προέδρου. 

 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 17/2012.  

 

 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής             Τα  Μέλη 

    Ενότητας Σταμάτας                             

1. ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

2. ΚΡΙΕΜΑΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

ΠΕΠΠΑΣ Κ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

3. ΛΑΣΚΑΡΗΣ ΗΛΙΑΣ 

 

 

 

Ακριβές αντίγραφο 

Σταμάτα 30-05-2012 

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Δημοτικής Ενότητας 

Σταμάτας 

 

 

 

 

ΠΕΠΠΑΣ Κ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 


